

## **Создана совместная рабочая группа из представителей Главного командования ВМФ, ВУНЦ ВМФ «ВМА» и ОАО «ОСК»**

**В Санкт-Петербурге прошло совместное совещание Главного командования ВМФ, руководства военного учебно-научного центра Военно-Морского Флота «Военно-морская академия имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова» (ВУНЦ ВМФ «ВМА») и открытого акционерного общества «Объединенная судостроительная корпорация» (ОАО «ОСК»).**

В совещании приняли участие главнокомандующий ВМФ вице-адмирал Виктор Чирков и президент ОАО «ОСК» Роман Троценко, руководители проектно-конструкторских бюро ОАО «ОСК».

Принято решение создать совместную рабочую группу из представителей Главного командования ВМФ, ВУНЦ ВМФ «ВМА» и ОАО «ОСК», которая проработает ряд предложений, касающихся объединения разрабатываемых проектов перспективных кораблей в единую программу с обеспечением централизованного управления проектами, унификации номенклатуры систем и модулей с общей идеологией применения.

Результаты деятельности совместной рабочей группы будут ежемесячно рассматриваться на совещаниях Главного командования ВМФ и руководства ОАО «ОСК».